

11年来,崇阳税务干部胡先红一直坚持做这件事——

# 自掏腰包为农村老党员送温暖

本报讯(记者庞贊 通讯员余帅兵 刘智利)“七一”前夕,崇阳县肖岭乡锁石村,全村16名60岁以上的党员参加党员大会后,均收到200元现金红包和节日祝福问候。这份“特殊礼物”由崇阳县税务局老党员胡先红提供,今年已是她连续11年为锁石村老党员送温暖。

胡先红今年57岁,是崇阳县税务局的一名基层干部,受单位委派,现任驻港口乡塘口村第一书记。胡先红至今已在岗工作37年,党龄26年,一直兢兢业业、勤勤恳恳。

胡先红祖辈出生在锁石村,父亲胡金龙勤奋好学,从锁石村会计、村主任,一步一个脚印,升任原崇阳县地税局纪检组长,后在税务局退休。父亲常对胡先红兄妹说,翻身不忘共产党,吃水不忘挖井人,现在家里的条件好了,一定要感谢共产党,尽己之力做一些对社会有益之事。

2014年“七一”建党节,父亲胡金龙第一次带着胡先红到村里老党员家中“走亲戚”,并嘱咐他年年照样。就这样,胡先红怀着一位党员干部的感恩之心,为家乡60岁以上党员献爱心已有11年。

锁石村党支部书记徐金国介绍,当天慰问的都是没有退休工资、家庭生活



条件比较困难且年满60岁以上的老党员。胡先红自2014年以来,连续11年于“七一”前夕为锁石村老党员送温暖,累计发放慰问金3万余元。

“哎哟,伢崽,你今年又来了,太有心了。”84岁老党员杜兵生拉着胡先红的手,微颤地说道。杜兵生因年龄大,行动不便,当日未能前来村委会参会,胡先红驱车前往杜兵生家里,亲手送上200元慰问金,并与老人拉家常。

“这些年,你家庭出现变故,日子过得也不好,今年就算了吧!”既是老党员

又是胡先红叔辈的胡会华,以商量的语气和胡先红说道。胡先红斩钉截铁地说:“没事,定下的事,再困难也要坚持做下去。”

胡先红为人忠厚,办事公道,村里建学校、村委会盖办公楼、修塘、修路、安装路灯,他都毫不犹豫地捐款。据初步估算,胡先红在锁石村的美丽乡村、公益事业建设中,捐款达5万余元。

“受党教育、沐浴党恩,在父亲的熏陶影响下,还有浓浓的家乡情,我做了一名党员该做的事。”胡先红说。

浮山街道银泉社区  
邻里守望一家亲

本报讯(记者王奇峰 通讯员金珣)“我受伤这段时间,真是多亏了好心邻居们帮助我!”6月28日,咸安区浮山街道银泉社区联合区人大常委会党组开展“七一”慰问时,银泉明珠小区老党员祝美华说。

祝美华今年65岁,2020年被推选为银泉明珠小区党支部书记,2023年换届连任。“祝书记热心快肠,不仅积极参与社区组织的各类活动,平时还积极参与小区矛盾纠纷调解,为小区业主的公共利益奔走,是居民群众的主心骨。”银泉社区工作者李娟介绍。

6月2日,祝美华在家清洗地毯时不慎滑倒,致腰椎骨裂、积水,需长期卧床休养。她早年丧夫,儿子身在万里之隔的非洲务工,留下她和孙女相依为命。

“刚摔那半个多月,躺在床上动弹不得,多亏了好几个好姐妹轮流照顾我,不然真不知道该怎么办。”祝美华告诉记者,邻居余桃菊除了每天嘘寒问暖,还多次上门帮她洗头发、洗澡、晾衣服;甘桂年经常给她送饭,还帮忙做包子、包饺子;刘群帮她接送孙女上学;物业经理郑三三则充当起“代购员”,多次帮忙采购物资……

“俗话说,‘远亲不如近邻’。邻居有难处了,当然应该拉一把。”余桃菊说,自己只是做了一点力所能及的事情,不值得宣扬。

“银泉明珠小区的居民志愿者用实际行动生动阐释了邻里守望相助的内涵。”银泉社区党委书记李芳表示,社区将继续凝聚“桂乡管家”等各方力量参与社区治理,从老有所依、邻里守望、文明实践等方面持续发力,推动社区和谐稳定发展。



## 爱心午餐

近期,我市连续遭遇强降雨,给市民出行带来安全隐患,咸安公安分局交警大队民警日夜坚守指挥交通护平安。7月2日,咸安区工商联联合咸筑梦志愿者协会爱心餐饮企业映象咸宁,在协会副会长熊龙的带领下,为一线交警送“爱心午餐”。一份份暖胃又暖心的“爱心午餐”,传递着警民同心的真情。

(记者原子)



直”方式,直达村(社区)一线,检查应急响应期间村干部和驻村工作队纪律落实情况,从6月29日至今,共检查29个乡镇的108个村,对发现的问题及时纠正整改。

## 市应急管理局

# 关键时刻冲在前,全力保障汛期安全

本报讯(记者陈志茹 通讯员姜杭德)

7月1日晚,我市迎来第三轮强降雨。针对当前防汛工作,市应急管理局全体党员干部主动靠前,“汛”速行动,与群众一起奋战在防汛一线,切实筑牢汛期安全屏障。

7月1日晚11时许,市应急管理局接到市民求救信息后,该局主要领导组织党员干部前往咸安区浮山街道御龙花园小区开展排涝抢险工作。

洪水无情人有情。当天,市应急管理局组建了由分管领导带队的工作专班,分

成4组。一组对全市各乡镇、市县应急、水利部门104部卫星电话、视频叫应电话等应急通讯设备以及值班值守情况进行全面核查,开展“三断”通信保障测试,确保极端情况下信息畅通、队伍在岗;二组对嘉鱼县畈湖化工园区、咸安连圣科技、崇阳冰封等企业开展汛期安全生产检查,指导企业安全度汛;三组驻守长江前线指挥部,指导各阶段做好巡堤查险等任务;四组坐镇市应急管理局指挥中心,做好指挥调度和后勤保障工作,全力保障基层一

线开展抢险救援活动。

针对当前的汛情,该局印发《关于做好汛期群众转移准备工作的通知》,按“十二有”标准指导各地加强转移安置点建设,按不少于300人应急转移安置需求,有计划增补应急转移安置物资储备。积极落实应急管理等部门灾情管理牵头作用,第一时间赴各县(市、区)开展灾情核查,压实2540名基层灾害信息员责任,实时掌握灾害发展情况,确保第一时间识险报灾。

同时,该局组建两个暗访组以“四不两